

2023年11月1日

給院友家人的信(220)

親愛的院友家人及朋友:

## 疫情最新消息

以下是各樓層疫情爆發的最新消息:

地點	截至今天 受感染院友人數	預計解除疫情爆發日期
翠景輔助護理三樓	6	11月2日
翠景長期護理一樓	2	11月3日
榮基護理中心二樓	14	11月6日

感恩自上星期的通信後再沒有新確診個案,受病毒感染的院友已完全康復,各院舍的疫情爆發可望於上述日期解除。

感謝家人及探訪者的合作和支持,在探訪時佩戴口罩及經常注意手部衛生,以減低感染的風險。

## 榮基村籌款活動 Circle of Joy 正式開始

超過 200 位社區人士於 10 月 27 日星期五出席了榮基村第一期工程動土典禮,當中包括省府政要、中華人民共和國駐卡加利副總領事、省議員及榮基好友,衷心感謝出席典禮及在家觀看直播的家人,大家可以點擊這裏重溫典禮的實況。





省府政要及榮基好友出席動土典禮

榮基亦於同日宣佈 Circle of Joy 榮基村籌款活動正式開始,該活動計劃於未來三年為興建榮基村籌募500萬元;榮基村設備齊全,跨代共融,預計需要8500萬元興建,計劃於2026年1月啟用,屆時將提供180張長期護理及臨終護理床位。我們非常高興能夠與社區各界人士共同合作為180位長者提供溫馨愉快的家園,詳細資料可電郵 community@wingkei.org 查詢。





項目經理 Ron Poon 作項目簡介



資金發展委員會主席 Daniel Cheng 宣佈 "Circle of Joy"計劃正式開始

天氣已漸漸轉冷,請大家注意保暖!

我要一心稱謝耶和華,我要傳揚你一切奇妙的作為。 ~ 詩篇 9:1

譚宋品潔 行政總裁